

ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 085/2020
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 280/2020

Objeto: Registro de Preços para aquisição material médico hospitalar.

A Fundação de Saúde Pública São Camilo de Esteio, através da CPL, comunica que houve uma complementação no Edital no Anexo II – Carta de Apresentação da Proposta, Anexo IV – do Objeto, Anexo VI – Termo de Referência, Anexo VII – Minuta de Ata de Registro de Preço.

Onde no descritivo do item 09 **onde se lê:** “Filtro ventilação mecânica auto umidificador para circuito de respirador mecânico hidrocópio descartável estéril-com traqueia e barreira microbiológica” , **leia-se:** Filtro ventilação mecânica auto umidificador para circuito de respirador mecânico hidrocópio descartável estéril-com traqueia e barreira microbiológica, para uso adulto, com traqueia, modelo HME-filtro para bactéria e vírus”

Fica prorrogada a data de abertura da sessão pública para o dia **11 de Janeiro de 2021 às 10:00 horas.**

Permanecendo todos os demais textos inalterados.

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS –
Fone: 51 21268374 – Email: licitacaosaocamilo@gmail.com

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES
FSPSCE